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Spoštovani, 

 
Mladina je posebna družbena skupina, ki je povezana z oblikovanjem moderne družbe. Lahko 

rečemo, da je mladina nekakšna metafora moderne družbe. Bolje razumemo dogajanje v sodobni družbi, če 
razumemo sodobne fenomene med mladimi in obratno: sodobne izkušnje so ključ za razumevanje razvoja 
mladine. Življenje madih je multidimenzionalno. Posebej, ker je povezano z različnimi ter sorodnimi 
skupinami in družino, še bolj pa je vpeto v široke družbene strukture in institucije. Mladi so simultano 
subjekt in objekt sodobnih družbenih razvojev. V vsakem primeru je njihova socialna resničnost negotova, 
kot je negotovo današnje življenje.  Družbena odgovornost pomeni, da vsakdo izmed nas dela dobro preko 
meja, ki jih družba določa, zahteva pa tudi inoviranje navad ljudi v smeri k celovitosti obnašanja, zlasti 
razmišljanja in odločanja.  

Kakšne so povezave med mladimi, krizo sodobne družbe, družbeno odgovornostjo? Kakšna bo 
prihodnost mladih v Sloveniji in v tujini? Kdo mora kaj narediti in kaj potrebujejo in želijo mladi? Kdo in kako 
jim pri tem lahko pomaga, kakšne mladinske politike naj gradimo v prihodnosti, da bo življenje mladih 
boljše, da bo obstoj človeštva še mogoč? 

Vabimo vas k razvijanju družbene odgovornosti in k večji skrbi za dobrobit mladih, ki so razvojno 
gledano ključna celica prihodnosti sodobne družbe. Pomagajte nam oblikovati sklepe prihodnosti, udeležite 
se 

6. mednarodne konference »DRUŽBENA ODGOVORNOST IN IZZIVI ČASA 2011: 

MLADI V PRESEČIŠČU SVETOVNIH SPREMEMB«, 
ki bo v Mariboru, od 10. do 12. marca 2011, 

v prostorih Narodnega doma Maribor, Kulturno izobraževalnega društva Kibla in Štajerske gospodarske zbornice. 

 
Konferenco organiziramo v sodelovanju s številnimi organizacijami in podporo Urada RS za mladino. 

Odgovorila bo na številna aktualna vprašanja, saj bo na njej sodelovalo več kot 90 avtorjev z več kot 80 
prispevki iz Slovenije in iz tujine. Na plenarnih predavanjih in v diskusijskih skupinah boste lahko sodelovali 
s priznanimi svetovalci, strokovnjaki in izkušenimi praktiki, doktorji znanosti in raziskovalci, iz enajstih 
držav. Pregledali bomo različne vidike družbene odgovornosti glede odnosa do mladih. Mladinske 
organizacije bodo predstavile svoje primere dobre prakse in delovanje, spoznali pa bomo tudi raziskave in 
dobre prakse tujih držav.  Vabimo vas, da si ogledate osnutek programa in se na konferenco prijavite čim 
prej! 

Tretji dan bo kot nadaljevanje konference v prostorih Kulturno izobraževalnega društva Kibla in 
Narodnega doma Maribor potekalo posebno znanstveno, strokovno, kulturno in družabno srečanje “Mladi 
v Sloveniji in po svetu – družbena odgovornost in podjetništvo”. To srečanje organiziramo s podporo 
Urada Vlade RS za Slovence po svetu in v zamejstvu ob 20. obletnici samostojnosti Slovenije. Predstavili 
bomo znanje in izkušnje Slovencev po svetu in v zamejstvu. Dogodek bo potekal 12. marca 2011 v 
Mariboru, osnutek programa in vsebine so razvidni iz priloge. 

Organizatorji smo prepričani, da ste s svojimi raziskovalnimi, interpretativnimi, strokovnimi ali 
praktičnimi dosežki dobro vpleteni v polje raziskovanja in delovanja sodobnih mladin tako v Sloveniji kot 
širše, zato vas vljudno vabimo, da se te konference udeležite tudi vi.  

Spregovorite o vaših idejah, dilemah, pogledih s predavatelji in udeleženci konference. Oglejte si 
program na www.irdo.si in se prijavite čim prej, saj je število udeležencev omejeno. Prijave zbiramo do 9. 
marca 2011, do 20. februarja 2011 pa je na voljo 20% nižja kotizacija. Člani inštituta IRDO in partnerjev 
imajo še dodaten popust, mladinske organizacije, brezposelni, upokojenci in študentje pa se lahko 
konference udeležite brezplačno (s predhodno prijavo). 

 

V imenu inštituta IRDO in so-organizatorjev vljudno vabljeni! 
 

Dr. Andrej Fištravec, 
predsednik Programskega 
odbora konference in vodja ZRC- 
IRDO, l.r. 

Anita Hrast, 
predsednica Organizacijskega odbora 
konference  in direktorica Inštituta 
IRDO, l.r. 

DDr. Matjaž Mulej, zasl. prof. 
Predsednik Strokovnega sveta Inštituta 
IRDO in RS ZRC IRDO ter podpredsednik 
Programskega odbora konference, l.r. 

http://www.irdo.si/
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PREDSTAVITEV KONFERENCE 
 
Namen konference 

 
S konferenco 'Družbena odgovornost in izzivi časa' že od leta 2006 tradicionalno letno naredimo kratek 
pregled stanja na področju delovanja in razvoja družbene odgovornosti, hkrati pa izpostavimo posamezno 
temo, ki je v danem časovnem obdobju najbolj aktualna. Glede take vsebine smo edini v Sloveniji, tudi zato, 
ker povezujemo teorijo s stroko, znanstveno plat s praktičnimi prikazi uporabe, ter zato, ker povezujemo 
stroke interdisciplinarno z namenom čim bolj celovitega pristopa k reševanju problemov sodobne družbe in 
človeka v njej.  
 
Namen konference 2011 je: 

 izmenjava znanstvenih in strokovnih pogledov, teorij na temo sodobne mladine, 

 pregled prednosti in slabosti aktualnega mladinskega dela ter oblikovanje mladinskih politik 
(vključno s slabostmi obstoječe zakonodaje in predlogi izboljšav), 

 promocija dobrih praks z namenom prikaza mladinskega dela v Sloveniji in v drugih EU državah ter 
širše, 

 prispevek znanstvenih in strokovnih spoznanj za dopolnitev Nacionalne strategije razvoja družbene 
odgovornosti v povezavi z mladinskim delom in mladinskimi politikami, 

 predstavitev in konfrontacija z rezultati sodobnih raziskav o mladini, 

 refleksija težavnih življenjskih stilov mladine, 

 redefiniranje sodobnih socializacijskih stilov, 

 informiranje širše javnosti o vlogi mladinskega dela in kreiranju mladinskih politik, 

 vzpostavljanje povezovanja med teorijo in prakso, med slovenskimi in tujimi znanstveniki in 
strokovnjaki, praktiki, organizacijami ter med Slovenci v Sloveniji in Slovenci po svetu in v 
zamejstvu. 
 

Kot doslej (2006-2010), pričakujemo precejšnjo odzivnost srečanja v znanstveni in strokovni javnosti. 
Dosedanje konference so namreč pokazale, da v Sloveniji ni kontinuiranega spremljanja razvoja družbene 
odgovornosti, še manj konkretnih možnosti povezovanja strokovne in znanstvene javnosti na tem področju. 
Zato je konferenca pravzaprav most med znanstveniki in strokovnjaki, iz Slovenije in iz tujine. Dosedanja 
udeležba (do 120 udeležencev vsako leto, rast števila avtorjev prispevkov (2010 - se je v dveh dneh 
predstavilo več kot 60 avtorjev iz Slovenije in iz tujine, letos jih pričakujemo še več, od tega bodo izbrani 
predavali) je pokazala, da zlasti med strokovno in znanstveno javnostjo obstaja vse večji interes po tem 
znanju. 
 

 
Sekcije – teme 
 
V okviru konference bodo predstavljene naslednje sekcije: 
A. Raziskovanje sodobnih mladin - Mladina 2010 

Predstavitev najzanimivejših rezultatov  ter refleksija  najnovejše raziskave slovenskih mladin. 
B.  Vzgoja za celovitost obnašanja 

Teorija in uporaba teorije sistemov pri pedagoškem in drugem delovanju z mladimi. Predstavitev 
etike, celovitosti, sistemskih vidikov, zdravja, družbe in izobraževanja. 

C. Mladinsko delo v praksi 
Predstavitev mladinskih organizacij in drugih nevladnih organizacij, ki pripravljajo in izvajajo 
mladinske programe in programe za mlade, ter soočanje z ukrepi javnih politik na področju 
mladinskega dela in mladinskih politik. 

D. ESS mladinske mreže 
Srečanje  slovenskih mladinskih ESS mrež (2009-2012) s predstavitvami osnovnih spoznanj in 
obravnavo izbranih vprašanj, ki izhajajo iz njihovega dela. 
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E. Rizični življenjski stili  
Specializirana sekcija za proučevanje specifičnih oblik življenja otrok in mladih pri nas in v svetu.  

F.  Socializacija mladine 
Predstavitev in soočenje možnosti in dometov različnih stilov socializacije v sodobnih družbah. 

G.  Zaposlovanje mladih in mladinsko podjetništvo 
Predstavitev primerov dobre prakse s področja zaposlovanja mladih. 

H.  Srečanje mladinskih hotelov v Sloveniji 
Srečanje in izmenjava izkušenj na področju mladinskega turizma  - infrastruktura, delovanje 
mladinskih hotelov ... 

 

Organizatorji in odbori konference 
 

Častni pokrovitelj konference je dr. Danilo Türk, predsednik Republike Slovenije. 
 
Konferenco organiziramo:  IRDO – Inštitut za razvoj družbene odgovornosti, v sodelovanju z Evropsko 
akademijo znanosti in umetnosti iz Salzburga, Mednarodno federacijo za sistemsko raziskovanje, Dunaj, 
Ministrstvom za šolstvo in šport – Uradom RS za mladino, Ministrstvom za delo, družino in socialne zadeve, 
Uradom Vlade Republike Slovenije za Slovence v zamejstvu in po svetu, Javno agencijo za raziskovalno 
dejavnost RS, Narodnim domom Maribor, Kulturno izobraževalnim društvom Kibla, Štajersko gospodarsko 
zbornico, Filozofsko fakulteto Univerze v Mariboru -  Oddelek za sociologijo, United Nations Global Compact 
Slovenia, Skupnostjo občin Slovenije, Društvom za marketing Slovenije, Združenjem Manager, Štajersko 
gospodarsko zbornico, Mestno občino Maribor, Slovenskim društvom za odnose z javnostmi in drugimi 
strokovnimi in interesnimi združenji.  
 
 Programski odbor konference: 

 Dr. Andrej Fištravec, predsednik Znanstveno-raziskovalnega centra inštituta IRDO in predsednik 
Programskega odbora 6. mednarodne konference IRDO ter višji svetovalec na Zavodu za šolstvo RS, 

 Ddr. Matjaž Mulej, zasl. prof., Univerza v Mariboru, Ekonomsko-poslovna fakulteta, in 
podpredsednik Programskega odbora 6. mednarodne konference IRDO, predsednik Strokovnega 
sveta inštituta IRDO in Raziskovalnega sveta ZRC IRDO, 

 Magdalena Tovornik, svetovalka predsednika RS za politične zadeve in članica Strokovnega sveta 
inštituta IRDO, 

 Metka Štoka Debevec, koordinatorica med-sektorske delovne skupine za družbeno odgovornost, 
Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve RS, 

 Dr. Breda Mulec, sekretarka, Urad Vlade RS za Slovence po svetu in v zamejstvu, 

 Dr. Andrej Naterer, prof., asistent antropologije, Univerza v Mariboru, Slovenija, 

 Aleš Ojsteršek, državni sekretar, Ministrstvo za šolstvo in šport – Urad RS za mladino, 

 Matej Cepin, direktor, Socialna akademija, Slovenija, 

 Dr. Pedro DeBruyckere, Švedska, 

 Dr. Filippina Risopoulos, Karl-Franzens University Graz, Avstrija, 

 Dr. Ana Kunterič, Alpe Adria University Klagenfurt, Austria, 

 Dr. Robert Dyck, zasl. prof., Virginia Tech University, Blackburg, VA, USA 

 Dr. Mark Esposito, profesor managementa, Grenoble School of Management, France 

 Dr. Gerald Steiner, Assoc. Prof., Karl-Franzens University Graz, Avstrija; 

 Prof. Dr. Roger Haw, Ansted University, British Virgin Islands, and Malaysia; 

 Dr. Helmut Loeckenhoff, neodvisni raziskovalec, Nemčija 
 
Organizacijski odbor konference: 

 Anita Hrast, direktorica inštituta IRDO in predsednica Organizacijskega odbora 6. mednarodne 
konference IRDO , 
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 Dr. Andrej Fištravec, predsednik Znanstveno-raziskovalnega centra inštituta IRDO in predsednik 
Programskega odbora 6. mednarodne konference IRDO ter višji svetovalec na Zavodu za šolstvo RS, 
podpredsednik Organizacijskega odbora konference,  

 Dr. Andrej Naterer, prof., asistent antropologije, Univerza v Mariboru, Slovenija, 

 Dr. Breda Mulec, sekretarka, Urad Vlade RS za Slovence po svetu in v zamejstvu, 

 Angelca Ademovič, direktorica podjetja Creditexpress , podpredsednica Sveta zavoda IRDO in 
predsednica Sveta članov inštituta IRDO, 

 mag. Aleksandra Podgornik, direktorica, Štajerska gospodarska zbornica, 

 Vinko Kurent, mag., podpredsednik Štajerske gospodarske zbornice, direktor Mikrodata GIS d.o.o., 
član Strokovnega sveta inštituta IRDO, 

  Stanko Obradovič, direktor Medis-M d.o.o. in predsednik Sveta zavoda inštituta IRDO, 

 Sabina Kojc, vodja projektov, inštitut IRDO, 

 Lina Ademovič, vodja projektov, inštitut IRDO, 

 Aleš Jambrek, sodelavec inštituta IRDO. 
 

Udeleženci 
 
Kot udeleženci in/ali predavatelji bodo na konferenci sodelovali: 

 znanstveniki, raziskovalci, 
 predstavniki vlade, 
 mladinski delavci, 
 vodje pravnih oseb in kadrovskih služb v gospodarstvu, javni upravi in nevladnih organizacijah, 
 strokovni sodelavci iz različnih področij, 
 mediji in drugi. 

 
Metode dela 
         
V obeh dneh konference bodo dopoldne potekala plenarna predavanja, po kosilu pa vzporedne diskusijske 
skupine oz. delavnice - po pravilih metode odprtega prostora. Načela organiziranja srečanj po metodi 
'odprti prostor' so: 

1. Pogovori so bolj zanimivi kot predavanja. 
2. Pogovorna predavanja so dvosmerna, torej omogočajo razpravo in s tem  boljše rezultate dela. 
3. Ob uvodni predstavitvi po koncu dopoldanskega plenarnega dela predavanj ima vsak avtor 

minuto časa, da pove, o čem bo govoril v diskusijski skupini. Nato označi svoj termin, temo in 
prostor na konferenčnem mestu z urnikom predavanj. 

4. V popoldanskem času delo poteka v diskusijskih skupinah, kjer avtor pripravi kratek uvod, sicer 
pa delo poteka v obliki odzivov na vprašanja in komentarjev. 

5. Skupine se oblikujejo sproti, vsak udeleženec lahko sodeluje v več skupinah. 
6. Predviden čas za diskusije je enak dolžini plenarnih predavanj. 

 
Na konferenci bomo uporabili klasično obliko predavanj s ppt prezentacijami (20 min predstavitve, 10 min 
razprave), predvsem za vabljene predavatelje. Avtorji prispevkov, ki ne bodo imeli predstavitve v obliki 
predavanj, bodo svoj prispevek predstavili v krajši obliki - npr. s plakatom z glavnimi sporočili povzetka in z 
razpravo/predstavitvijo po metodi 'odprti prostor'. 
 
 
Zbornik konference 
 
Vsi udeleženci konference (razen brezplačnih - študentov, brezposelnih in upokojencev) prejmejo zbornik s 
prispevki avtorjev na konferenci. Zborniki imajo trajno strokovno vrednost, saj omogočajo številnim 
bralcem prenos zbranih znanj v njihovo poslovno in drugo vsakdanjo prakso. Zborniki prispevkov so bili 
doslej zelo iskani predvsem pri  raziskovalcih, študentih in pri strokovni javnosti ter v knjižnicah. V zborniku 
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so objavljeni dvojezični (slo, ang) povzetki prispevkov, pa tudi celotni teksti avtorjev (na zgoščenki). Zbornik 
je sestavljen iz tiskanega dela, v katerem bodo predstavljeni povzetki prispevkov in avtorji, ter zgoščenke, 
na kateri bodo prispevki avtorjev objavljeni v celoti. 
 
Udeleženci konference prejmejo še dodatna gradiva, kot so npr. Raziskava Mladina 2010 ipd. 
 

P R I J A V E 
 

 

Prijavite se pred 20. februarjem 2011 in prihranite 20% kotizacije! 
 

KOTIZACIJE glede na vrsto udeležbe na 
konferenci (cene v EUR, brez DDV) 

Udeležba 

2 dni  / EUR 1 dan / EUR 

Znižana kotizacija – prijava do 20.2.2011   

Podjetja, javne ustanove  152 80 

Neprofitne organizacije in posamezniki 40 32 

Polna kotizacija - prijava do 9.3.2011     

Podjetja, javne ustanove  190 100 

Neprofitne organizacije in posamezniki 50 40 

Prijava dveh ali več udeležencev iz iste 
organizacije 

10% popust 
na skupen znesek 

Avtorji (25% popust); vabljeni predavatelji 
so oproščeni plačila kotizacije 

 
142,50 

Člani inštituta IRDO (individualni, 
kolektivni), podiplomski študentje 
 

95 50 

50% popust,  
tudi za več udeležencev 

Študenti (dodiplomski), brezposelni in 
upokojenci* 

brezplačno 
 

Člani združenj in društev (so-organizatorjev konference) imajo 20% 
popust! 
 

Način plačila: Kotizacija se poravna v roku 8 dni od izdaje računa  
na račun organizatorja. 
 
Podatki za nakazila: Naziv: IRDO – Inštitut za razvoj družbene 
 odgovornosti, Preradovičeva ulica 26, 2000 Maribor 
Banka: Nova KBM d.d., Maribor 
Transakcijski račun: 04515-0001074492 
 
Opombe: Popusti se ne seštevajo. Na osnovi pisne prijave boste prejeli račun za kotizacijo. V primeru odpovedi do 
28.2.2011 se povrne celotna kotizacija, v primeru odpovedi do vključno 5.3.2011 se obračunajo manipulativni stroški v 
višini 30% kotizacije, v primeru odpovedi po 6.3.2010 se obračuna polna kotizacija. Odjavo lahko pošljete na e-naslov 
info@irdo.si po faxu +386(0)2 429 7104 ali po običajni pošti na naslov inštituta IRDO (glejte spodaj). 
 

Prenočišča  
si udeleženci konference organizirajo sami. Najbližja hotela sta Hotel Piramida, Hotel Orel. 
Več informacij: http://maribor-pohorje.si/prenocisca.aspx  
 

Število udeležencev je omejeno, zato vas vljudno prosimo za cim prejšnjo rezervacijo oz. prijavo. 
Izpolnite priloženo prijavnico in jo pošljite po elektronski pošti oz. faksu na naslov inštituta IRDO! 
 

 

Dodatne informacije: 
IRDO – Inštitut za razvoj druţbene odgovornosti  Preradovičeva ulica 26, 2000 Maribor, Slovenija 
 e-pošta in prijave: info@irdo.si  faks: + 386 (0)2 429 71 04  spletna stran konference: www.irdo.si 
 zasl. prof. ddr. Matjaž Mulej, e: mulej@uni-mb.si Anita Hrast, GSM: 031 344 883, e: anita.hrast@irdo.si 

 

Opombe: 
 Kotizacija vključuje: predavanja na 

konferenci, zbornik prispevkov, kosilo, 
pijačo in prigrizke med odmori ter udeležbo 
na večerni prireditvi, DDV. 

 Nastanitev udeležencev in avtorjev ni 
vključena v ceno, prav tako ne potni stroški. 

 *Dodiplomski študentje, brezposelni in 
upokojenci ob prijavi predložijo ustrezna 
dokazila o svojem statusu. Ob prijavi ne 
plačajo kotizacije in imajo izključno 

 pravico do brezplačne prisotnosti na 
konferenci (brez prejema zbornika, drugih 
ugodnosti konference). Študentje se 
registrirajo na konferenci s študentsko 
izkaznico ali potrdilom o vpisu. 

 Konferenca bo potekala v slovenskem in/ali 
angleškem jeziku. 

 Vabljeni predavatelji so predavatelji v 
plenarnem delu konference in ne plačajo 
kotizacije, vendar sami krijejo stroške 
nastanitve in poti. Vsi ostali avtorji 
načeloma plačajo znižano kotizacijo (za 25%) 
kot sledi iz razpredelnice zgoraj. 

mailto:info@irdo.si
mailto:mulej@uni-mb.si
mailto:anita.hrast@irdo.si
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PROGRAM KONFERENCE 
Opomba: Predstavljen je okvirni program konference, organizatorji si pridržujemo pravico do spremembe programa. 

 

1. dan: 10. marec 2011 
 

URA     PROGRAM PREDAVATELJ ENGLISH TITLES  

8:30 - 9:00 Registracija udeležencev     

9:00 - 10:00 UVODNI NAGOVORI moderator: dr. Andrej 
Fištravec  

WELCOME ADDRESSES 

Pozdravne besede v imenu častnega pokrovitelja 
konference, dr. Danilo Turka, predsednika RS  

mag. Franc Hočevar, Urad 
predsednika RS, svetovalec 
predsednika za zdravstveno in 
socialno varstvo ter 
humanitarna vprašanja 

Franc Hočevar, MSc, Adviser to 
the President of the Republic on 
Health and Social Care and 
Humanitarian Issues on behalf of 
the president of Slovenia dr. 
Danilo Türk 

Pozdravni nagovor župana Mestne občine Maribor  Franc Kangler, župan Mestne 
občine Maribor  

by mayor of Maribor Franc 
Kangler 

Pozdravni nagovor ministra za Slovence v zamejstvu in 
po svetu  

akad. prof. dr. Boštjan Žekš, 
minister za Slovence v 
zamejstvu in po svetu  

by the minister of Slovenes 
abroad  

Pozdravni nagovor direktorja Urada RS za mladino Peter Debeljak, M.Sc.  by director of Office of youth  

Pozdravni nagovor predsednika Programskega odbora 
konference 

dr. Andrej Fištravec 
vodja ZRC Inštituta IRDO 

10:00 - 10:30 ODMOR   BREAK  

9:30 - 11:30 PLENARNA PREDAVANJA moderator: zasl. prof. ddr. 
Matjaž Mulej 

PLENARY TALKS  

10:30 - 11:00 Spoznanja iz analize mladinskega 
dela v Sloveniji  

Marja Guček, Karmen Murn, 
Mreža MaMa, Slovenija 

Ffindings of research of 
Slovenian youth work 

11:00 - 11:30 Inženiring zdravja in družbe: 
vodenje poučevanje / poučevanje 
vodenja, 'Biosistemika' 

Prof. Dr. Pierre Bricage, 
University Pau, Francija   

Health and Societal Engineering : 
Governance of the Pedagogy / 
Pedagogy of the Governance, 
"Biosystemics'' 

11:30 - 12:30 KRATKA PREDSTAVITEV 
VZPOREDNIH PREDAVANJ  

moderator: zasl. prof. ddr. 
Matjaž Mulej 

OPEN SPACE ONE-MINUTE 
PRESENTATIONS  

12:30 - 14:00 Odmor za kosilo   Lunch break  

14:00 - 16:30 VZPOREDNA PREDAVANJA, RAZPRAVE  PARALLEL OPEN SPACE TALKS 

A. Raziskovanje sodobnih mladin - MLADINA 2010  moderator: dr. Andrej Fištravec  

Stabilnost in sprememba v vrednotah 
slovenske mladine: tradicija in 
samoekspresivnost proti tekmovalnosti 
in optimizmu.   

Doc. dr. Bojan Musil, Filozofska 
fakulteta, Univerza v Mariboru, 
Slovenija  

Stability and change in values of Slovenian 
youth: tradition and self-expression vs. 
Competitiveness and optimism.  

Zakaj mladi v Sloveniji odlašajo s 
preselitvijo od staršev? 

Doc. dr. Miran Lavrič, Filozofska 
fakulteta, Univerza v Mariboru, 
Slovenija 

Why do young people in Slovenia delay 
moving away from their parents? 

Oblikovanje družine in samopercepcija 
samostojnosti mladih v Sloveniji 

Doc. dr. Marina Tavčar, 
Filozofska fakulteta, Univerza v 
Mariboru, Slovenija 

Creating a family and self-perception of 
independence of youth in Slovenia 

Ali je v prihodnost zazrta mladina manj 
nagnjena k problematičnemu vedenju? 
Izsledki iz nacionalne študije maldine. 

Doc. dr. Rudi Klanjšek, Filozofska 
fakulteta, Univerza v Mariboru, 
Slovenija  

Are future adolescents less prone to 
problem behaviour? Evidence from a 
nationally representative sample of 
Slovenian youth.  

Zaposlenost, brezposelnost ter 
podjetništvo mladih v Sloveniji – 
empirični portret 

Doc. dr. Rudi Klanjšek, Filozofska 
fakulteta, Univerza v Mariboru, 
Slovenija  

Youth (un)employment and youth 
entrepreneurship in Slovenia – an empirical 
portrait. 

Državljanska participacija slovenske in 
evropske mladine 

Asist. Andrej Kirbiš, Filozofska 
fakulteta, Univerza v Mariboru, 
Slovenija 

Citizen participation of Slovenian and 
European youth 

Ustavitev odraslosti pri 25-29 letnikih v 
teku  2000-2010 

Prof. dr. Sergej Flere, Filozofska 
fakulteta, Univerza v Mariboru, 
Slovenija 

The arrest of entry into adulthood of the 
25-29 group during 2000-2010: the case of 
Slovenia 
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Uporaba elektronskih medijev in 
psihosocialni razvoj mladostnikov: 
raziskava slovenske mladine 

Asist. Andrej Kirbiš, Filozofska 
fakulteta, Univerza v Mariboru, 
Slovenija  

Electronic media use and youth 
psychosocial development outcomes: a 
study of slovenian youth 

MLADINA 2010 - Odziv Zavoda Ypsilon 
na raziskavo 

Žiga Vavpotič, strokovni direktor 
Zavoda Ypsilon, Slovenija  

Youth 2010 - response: Ypsilon Institute  

B. Vzgoja za celovitost obnašanja moderator: ddr. Matjaž Mulej EDUCATION FOR HOLISTIC BEHAVIOUR 

Trans-disciplinarnost kot pot do 
celovitosti: primer IKT in družbe 

Prof. Dr. Wolfgang Hofkirchner, 
Technical University Vienna, 
Avstrija 

Trans-disciplinarity as a way of search for 
holism: the case of ICT and society 

Sistemski vidiki izbire temeljnih vzorcev 
pri sestavljanju računalniških programov 

prof. dr. Gerhard Chroust, 
University Linz, Avstrija  

Systemic Aspects of Choosing basic 
arhitectual patterns in Software Design 

Spor med dojemanjem o samobitnosti in 
uporabi popularne kulture v učilnici.  

Pedro De Bruyckere Conflict of perceptions of authenticity in 
using popular culture inside the  
classroom.  

Družbena odgovornost medijev v odnosu 
do mladih 

Doc. dr. Suzana Žilič Fišer, 
Fakulteta za elektrotehniko, 
računalništvo in informatiko, 
Univerza v Mariboru, Slovenija 

Social responsibily in media for youth 
audience  

Kako vzgojiti medijsko vizualno pismeno 
osebo že v osnovni šoli 

mag. Sašo Urukalo, Slovenija How to educate media visual writable 
person already in the primary school 

Pomen širjenja okoljske pismenosti med 
mladimi 

Prof. dr. Jožica Knez-Riedl, 
Ekonomsko-poslovna fakulteta, 
Univerza v Mariboru, Slovenija 

The importance of spreading environmental 
literacy among young generation 

Univerzitetne pobude za izboljšanje dela 
z mladimi 

Prof. dr. Zbigniew Kłos, Poznan 
University of  Technology, 
Faculty of  Machines and 
Transport, Poland  

University initiatives towards improving 
youth self-reliance   

Vzgoja za družbeno odgovornost: duh 
časa in čas sprememb 

Doc.dr. Lucija Mulej, Doba 
fakulteta, Maribor Slovenija  

Education for social responsibility: the spirit 
of time and time of changing 

Vzgoja mladih za družbeno odgovornost  Dr. Robert Dyck, prof. emeritus, 
Virginia Tech, Birmingham, USA 

Youth education for social resposibility 

Sistemski pristop k družbeni 
odgovornosti podjetji  

Ass. Prof. Dr. Dominika Salwa, 
Cracow University of Economics, 
Poljska, Agnieszka Zak, Cracow 
University of Economics, Poljska 

The systems approach to CSR  

Uveljavljanje poslovne etike v 
visokošolskih programih v Sloveniji 

Mag. Štefka Gorenak, Slovenija Implementation of business ethics in higher 
education curricula in Slovenia 

Sveta vladar - blagovna znamka, ki mlade 
razume: primer uspešnega in 
inovativnega komuniciranja z mladimi 
skozi blagovno znamko  

Nina Malec, Nova Kreditna 
banka Maribor, Slovenija 

The ruler of the world - the brand that 
understands youngsters: the case of 
successful and innovative communication 
with young people through trade mark 

O knjigi Eseji o družbeni odgovornosti Ddr. Matjaž Mulej, Anita Hrast, 
IRDO, Slovenija 

The Essays on Social Responsibility book by 
IRDO, ED RP and Ypsilon 

C. Mladinsko delo v praksi  moderator: Matej Cepin Youth work in practice  

Zakon o prostovoljstvu kot formalni okvir 
družbeno odgovornih vsebin                                                          

Mag. Borut Ambrožič, UGM, 
Slovenija 

Law on voluntarism as a formal framework 
of social-responsible contents 

Globalno virtualno sodelovanje in 
izmenjava znanja za trajnostni razvoj - 
primer Challenge: future 

Andreja Kodrin, M.Sc., Founder 
and President of 
Challenge:Future, Darja 
Leskovec, MBA, Oxford Internet 
Institute, University of Oxford, 
Dr. Nadya Zhexembayeva, Vice 
President of Challenge:Future, 
Coca-Cola Chair of Sustainable 
Development, IEDC-Bled School 
of Management  

Gobal virtual collaboration and knowledge 
sharing for a sustainable future: the case of 
Challenge: future 

UGM kot družbeno odgovorna institucija 
v odnosu do starostne skupine mladih 

Mag. Borut Ambrožič, UGM, 
Slovenija 
Urška Babuder, UGM, Slovenija  

UGM as a social responsible institution in 
relation to the group of young people 

Medkulturna kompetenca kot dejavnik 
načrtovanja neformalnega izobraževanja 
za družbeno odgovornost 

Moira Kobše , Slovenija Intercultural competence as a factor in 
planning of non-formal education for social 
responsibility 
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Kakovost v nevladnih organizacijah ter 
odziv nevladnih organizacij, certificiranih 
po modelu »NVO Standard kakovosti« na 
potrebe mladih 

Blanka Kaker – Slovenski institut 
za kakovost in meroslovje 
Tina Divjak – Center za 
informiranje, sodelovanje in 
razvoj nevladnih organizacij 

Quality in NGOs and the response of NGOs 
with certificates matching the model 'NGOs 
quality standards' to the needs of 
youngsters 

Predstavitev izobraževanja in vzgoje z 
delom na ulici 

Polona Dominik, ZAVOD 
SALESIANUM, OE Skala, 
Slovenija  

Presentation of street-work education 

Predstavitev akcije MladeFace Maja Albahari Vernik, Mladinski 
svet Slovenije, Slovenija 

The presentation of initiative MladeFace  

Študentska organizacija Univerze v 
Mariboru - cilji, izzivi in dosežki  

Žiga Schmidt, Student 
Organisation of University of 
Maribor, Slovenija 

The Student Organisation of University of 
Maribor –  
Aims, challenges and achievements 

Mladinsko delo v teoriji in praksi Petra Pucelj Lukan, Slovenija Youth work in theory and practice 

Mladi za napredek Maribora in podobne 
dejavnosti 

DDr. Matjaž Mulej, Ekonomsko-
poslovna fakulteta, Univerza v 
Mariboru, Slovenija, Urška Žiger, 
ZPM, Slovenija, Zdenka Bergoč, 
MOM, Slovenija, Dr. Andrej 
Fištravec, IRDO in Zavod RS za 
šolstvo  

Youngester for Advancement of Maribor 
and similar activities 

Predstavitev projekta Odgovoren.si Anita Hrast, Lina Ademovič, 
Sabina Kojc, IRDO, Slovenija 

About the project odgovoren.si 
(responsible.si) 

Mladinsko delo v praksi in MSS Alenka Blazinšek, Mladinski svet 
Slovenije 

 Youth work in practice and MSS 

D. ESS mladinske mreže - srečanje vseh slovenskih 
mrež 

moderator: Sara Draškovič  

A1 - Razvoj modelov neformalnega in formalnega izobraževanja za mladinskega delavca za vključevanje v programe 
organizacij - IRDO – inštitut za razvoj družbene odgovornosti; 
B1 - Razvijanje aktivnega državljanstva - Zavod PIP; 
B2 - Senzibiliziranje javnosti za teme mladih - Mladinski svet Slovenije; 
B3 - Vzpostavljanje in razvoj lokalnih mladinskih politik - Mladinski svet Ajdovščina; 
B4 - Medgeneracijsko sodelovanje - Zveza tabornikov Slovenije; 
B5 - Razvijanje socialnega kapitala mladih – Mladinski ceh; 
B6 - Razvoj raziskovalne kulture mladih - Evropski kulturni in tehnološki center Maribor; 
B7 - Medkulturni dialog in razumevanje drugih kultur - Mladinski center Dravinjske doline. 

16:30   17:00 Razprava in sklepi 1. dne 
(poročila vodij sekcij) 

moderator: ddr. 
Matjaž Mulej 

Discussions and conclusions of the 1st day 
(reports by moderators) 

19:00 - 22:00 VEČERNI PROGRAM   EVENING PROGRAM 

Predstava: English student Teater : It's show time II. Gimnazija Maribor Show: English student Teater : It's show 
time 

Družabno srečanje II. Gimnazija Maribor Socializing (community building)  

 

2. dan - 11. marec 2011 
 
URA     PROGRAM PREDAVATELJ ENGLISH TITLE 

8:30 - 9:00 Registracija 
udeležencev 

moderator: ddr. Matjaž Mulej   

9:00 - 9:05 Uvodni pozdrav in 
povzetek prvega dne  

ddr. Matjaž Mulej, predsednik 
Strokovnega sveta inštituta IRDO 
in RS ZRC IRDO 

Welcome, The first day summarized 

9:05 - 9:20 Pozdravni nagovor 
ministra za šolstvo in 
šport 

dr. Igor Lukšič, minister za šolstvo 
in šport by the minister of education and sport dr. 

Igor Lukšič 

9:20 - 12:00 PLENARNA 
PREDAVANJA 

moderator: ddr. Matjaž Mulej Plenary talks 

9:20 - 9:40 Mladina na trgu dela - 
dileme prihodnosti  

mag. Magda Zupančič, Ministrstvo 
za delo, družino in socialne zadeve 
RS, Slovenija 

Youth in the labour market – a crossroad 
for the future 

http://www.irdo.si/institut.html
http://www.irdo.si/institut.html
http://www.zavodpip.si/
http://www.mss.si/
http://msa.si/
http://www.zts.org/
http://www.mladinski-ceh.si/
http://www.ektc.si/
http://www.mcdd.si/
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9:40 - 10:00 Monitoring 
nacionalnih mladinskih 
politik 

mag. Urban Boljka, Inštitut RS za 
socialno varstvo 

Monitoring of national youngster-related 
policies 

10:00 - 10:40 Odgovornost kot 
problem socializacije  

prof. dr. Vesna V. Godina, 
Filozofska fakulteta, Univerza v 
Mariboru in Fakulteta za družbene 
vede, UL, Slovenija 

Responsibility as a Socialization Problem 

10:40 - 11:00 ODMOR    BREAK  

11:00 - 11:20 Mladina kot aktiven vir 
spreminjanja družbe 
na osnovi družbenih 
inovacij 

prof. dr. Gerald Steiner,  Karl-
Franzens-Universität Graz 

Youth as driver of civic change based on 
social innovation 

11:20 - 11:40 Kvalitativni izsledki 
raziskave Mladina 
2010  

asist. dr. Andrej Naterer, 
Filozofska fakulteta, Univerza v 
Mariboru, Slovenija 

Quialitative findings in research 
''Youngsters 2010'' 

11:40 - 12:00 Mladinski delavec - 
nov poklic 

dr. Andrej Fištravec, IRDO in Zavod 
RS za šolstvo  

Youth worker - a new profession  

12:00 - 13:00 KRATKA 
PREDSTAVITEV 
VZPOREDNIH 
PREDAVANJ 

moderator: ddr. Matjaž Mulej OPEN SPACE ONE-MINUTE 
PRESENTATIONS 

13:00 - 14:00 ODMOR ZA KOSILO   LUNCH break 

14:00 - 16:00 VZPOREDNA PREDAVANJA, RAZPRAVE  PARALLEL OPEN SPACE TALKS 

E. Rizični življenjski stili  moderator: dr. Andrej Naterer Risky life styles  

Cestni otroci kot skrajna oblika rizičnih 
življenjskih stilov mladih 

asist. dr. Andrej Naterer, 
Filozofska fakulteta, Univerza v 
Mariboru, Slovenija 

Street children as an extreme case of risky 
life stile of youngsters 

Tobačna kontrola in kajenje med 
mladostniki v Sloveniji  

Dr. Mojca Juričič, Medicinska 
fakulteta, UL, Slovenija, Darja 
Kobal Grum,  UL, Slovenija 

Tobacco control measurments and 
smoking among adolescents in slovenia 

Poraba in odnos do alkohola v mladinskih 
in študentskih organizacijah 

Daša Kokole, Noexcuse Consumption and attitude to alcohol in 
youth and student organizations 

Cestni otroci v Gomi: antropološka 
študija cestnih otrok v Gomi, V del 
Demokratične republike Kongo  

Alenka Žigon, Fakulteta za 
družbene vede, UL, Slovenija 

Street children in Goma: an 
anthropological study of street children in 
Goma, East part of Democratic Republic 
Congo.  

Cestni otroci in družbene sirote v 
Ukrajini: izkušnje nevladnih organizacij 
pri delu s problemi trendov 

Sergey Fedotov, Martin-club, 
Makeevka, Ukraine 

Street children and social orphans in 
Ukraine:  experience  Ukrainian NGOs in 
working with problem the trends in 
development of the problem 

Otroci na cesti v Corumbá: antropološka 
študija življenja otrok v Corumbá, 
Brazilija 

Alenka Oblak, Fakulteta za 
družbene vede, UL  

Children on the street in Corumbá: 
anthropological study of children’s life in 
Corumbá, Brasil   

Cestni otroci v Makejevki kot rezultat 
tranzicije in globalizacije: antropološka 
študija cestnih otrok iz Makejevke na 
Jugovzhodu Ukrajine.  

asist. dr. Andrej Naterer, 
Filozofska fakulteta, Univerza v 
Mariboru, Slovenija 

Street children in Makeevka as a result of 
transition and globalization: an 
anthropological study of subculture of 
street children in Makeevka, East Ukraine.  

F.  Socializacija mladine  moderator: dr. Vesna Vuk Godina Socialization of youngsters 

Usklajevanje družinskega življenja mladih 
staršev z delom 

Martina Semič,  dipl. ing. grad, 
mag. ekon. posl. ved, Cestno 
podjetje Maribor, Slovenija 

Harmonization of the family life of young 
parents with their work 

Socialni kapital med slovenskimi povsem 
mladimi podjetji 

Dr. Ana Kuntarič, Alpen-Adria 
Universität, Klagenfurt, Austrija 

Social capital among Slovenian start-ups. 

Medgeneracijska pedagogika Doc. dr. Alenka Šverc, Slovenija Inter-generational pedagogy  

Spletna generacija kliče po drugačnih 
pristopih k poučevanju 

Doc. dr. Alenka Šverc, Andrej 
Flogie in Igor Razbornik, Zavod A. 
M. Slomšek in PIA d.o.o., Slovenija 

The Web-generation requires new 
approaches to teaching 

Oblike družbeno odgovornega obnašanja 
mladih 

Eva Kaučič, Ekonomsko-poslovna 
fakulteta, Univerza v Mariboru, 
Slovenija 

Forms of social responsibility among 
young people 

Zakaj in kako razvijati karakter 
nadarjenega otroka za bodočega 
voditelja 

Tamara Maleševid, OŠ Šmarje pri 
Jelšah, Slovenija 

Why and how to develop the character of 
a gifted child to become a future leader 
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Poslovna simulacija za usposabljanje o 
upravljanju sonaravnosti 

Prof. Rupert J. Baumgartner, 
Institute for Systems Science, 
Innovation and Sustainability 
Research, University of Graz, 
Austria 

Business simulation for education and 
training on sustainability management 

Sonaravni razvoj univerz: stvarna 
možnost? 

Filipina Risopoulos, Karl-Franzens-
Universität Graz 

Sustainable development of Universities: 
A real chance? 

Ustvarjalno in lateralno razmišljanja z 
metodo CoRT 

Mag. Nastja Mulej, Nastja Mulej 
s.p., Ljubljana 

Creative and lateral thinking by CoRT 

Mladi kot aktivni soustvarjalci 
medgeneracijske prihodnosti 

Mag. Nataša Kajba Gorjup, 
Slovenija 

Youngsters as active co-creators of a inter-
generation future 

Ciljno usmerjena podpora za mlade 
starše v UK: ukvarjanje z med-
generacijsko revščino s pozitivnimi ukrepi 

dr. Karen Graham, Glyndwr 
University, Wales, UK 

Law on voluntary work as a legal 
framework of social responsibility 

G. Zaposlovanje mladih in mladinsko 
podjetništvo  

moderator: Stanko Obradovič Employment and entrepreneurship of 
youngsters 

Mladi skozi družbeno odgovoren »okvir« 
optike Šuc 

Matej Šuc, direktor, Optika Šuc, 
Slovenija  

Youth through social responsible 
"framework" optik Šuc 

Podjetje Mik d.o.o. v vlogi družbeno 
odgovornega generatorja vključevanja 
mladih z manj priložnostmi in 
vzpodbujevalca mladega človeškega 
kapitala 

Mag. Peter Ambrožič, MIK CE, 
Slovenija 

The 'Mik d.o.o.' company as a socially 
responsible generator of inclusion of 
deprivileged youngsters and encouraging 
the young  human capital 

Družini prijazno podjetje – misleče srce 
Zavarovalnice Maribor 

mag. Natalija Postružnik, 
direktorica službe za odnose z 
javnostmi, podjetništvo, 
zaposlovanje mladih, 
Zavarovalnica Maribor d.d. 

Family Friendly Enterprise Certificate - 
thinking heart of Zavarovalnica Maribor 

Mladi prostovoljci skozi oči socialne 
ekonomije Slovenije 

mag. Vesna Kovačič, Doba 
Fakulteta, Slovenija 

Young volonteers from the viewpoint of 
social economy in Slovenia 

Vrednote (deležnikov) podjetja kot 
okvir/kriterij za presojo politike podjetja 

Mag. Tjaša Štrukelj, Ekonomsko-
poslovna fakulteta, Univerza v 
Mariboru, Slovenija, ddr. Matjaž 
Mulej, Ekonomsko-poslovna 
fakulteta, Univerza v Mariboru, 
Slovenija 

Enterprise (stakeholder) values as a 
frame/criteria for enterprise policy 
estimation.  

Socialni inovatorji prihodnosti – socialno 
podjetništvo kot izziv za mlade 

Tadeja Mesojedec, Socialni 
inovatorji prihodnosti, Društvo 
mladinski ceh, Slovenija 

Social innovators of the future – social 
entrepreneurship as a challenge for youth 

Ključni dejavniki kulture večno mladega 
podjetja 

Mag. Tjaša Štrukelj, Ekonomsko-
poslovna fakulteta, Univerza v 
Mariboru, Slovenija, ddr. Matjaž 
Mulej, Ekonomsko-poslovna 
fakulteta, Univerza v Mariboru, 
Slovenija                                          

Essential elements of a permanently 
young enterprise’s culture 

Družbena odgovornost Javnega podjetja 
Mariborski vodovod d.d. z odnosom do 
okolja, družbe in zaposlenih 

mag. Danilo Burnač, direktor, 
Mariborski Vodovod, Slovenija 

Social responsibility of Mariborski 
vodovod, public limited company, through 
its attitude towards the environment, 
society and its employees. 

Mladi na poti v odraslost in njihova 
brezposelnost  

Martina Semič,  dipl. ing. grad, 
mag. ekon. posl. ved, CPM, 
Slovenija 

The growing-up youngsters and their 
unemployment 

Motivacija za samozaposlovanje mladih 
in vloga univerze - primer Univerze v 
Gradcu 

Mag Elvis Kenik, Karl-Franzens 
University of Graz, Austria 

Motivation for self-employment in young 
people and the role of the university - the 
case of the university of Graz 

Tovarna dela - vstop v svet dela Stevan Stavrevid, Društvo DSP 
Center, Slovenija  

JOB FACTORY – Entrance the World of 
Employment«  

Mladi, marljivi, skrbni in izkoriščani z 
nasmehom: komodifikacija srednje in 
vzhodno evropskih priseljenskih delavcev 
za estetsko in čustveno delo 

Barbara Samaluk, PhD researcher, 
Centre for Research in Equality 
and Diversity, Queen Mary, 
University of London, UK 

Young, hardworking, caring and exploited 
with a smile: Commodification of Central 
and Eastern European migrant workers for 
aesthetic and emotional labour 
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Strategije, orodja in praktični primer 
podpore za sodelovanje med podjetji in 
šolami   

Dr. Josef Burgard, German 
Research Center for Artificial 
Intelligence, Germany 

Strategies, tools and practical examples to 
support cooperation between enterprises 
and schools to stimulate mint interest. 
(MINT: Mathematical, information 
technology, natural science, technics) 

Pravična trgovina in mladi potrošniki - 
priložnost za vzgojo in manipuliranje 

Rene Suša, Humanitas, Slovenija Fair Trade and young consumers - a 
chance for education and manipulation 

H. Srečanje mladinskih hotelov v Sloveniji  moderator: Nina Arsenovič, MKC Maribor 

Predstavitev in srečanje slovenskih mladinskih hotelov 

16:00 - 16:30 Razprava in končni sklepi konference  Discussions and final conference 
conclusions  

 

3. dan - 12. marec 2011 
 
URA PROGRAM PREDAVATELJ 

8:30 Registracija udeležencev Moderator: Irena Polak Fištravec 

9:00 Pozdravni nagovor soorganizatorja - Urada Vlade 
RS za Slovence v zamejstvu in po svetu  

dr. Boris Jesih, državni sekretar na Uradu Vlade RS 
za Slovence v zamejstvu in po svet 

9:10 Pozdravni nagovor EU poslanca  dr. Milan Zver, evropski poslanec  

9:20 Pozdravni nagovor predstavnika Ministrstva za 
gospodarstvo RS 

  

09:30 Predstavitev dejavnosti Urada Vlade RS za Slovence v 
zamejstvu in po svetu 

Dr. Breda Mulec, sekretarka Urada Vlade RS za Slovence 
v zamejstvu in po svetu 

10:00 Pomen poznavanja slovenskega jezika in kulture pri 
zaposlitvi mladih slovenskega rodu v Srbiji 

prof. Anica Sabo in Maja Đukanovid, Društvo Slovencev v 
Beogradu »Sava«, Nacionalnega sveta slovenske 
narodne manjšine v Srbiji 

10:30 Nove tehnologije kot vzvod demokratizacije  Tanja Visintin, adwise.mi.it, Monza (Lombardia), Italija 

10:00 Odmor 

11:30 Okrogla miza: »Mladi Slovenci v zamejstvu in po 
svetu, podjetništvo in družbena odgovornost« 

Moderator: ddr. Matjaž Mulej, predsednik Strokovnega 
sveta in Raziskovalnega sveta Znanstveno-
raziskovalnega centra inštituta IRDO 

Gostje (predvideni):  

 Slovenska gospodarska zveza, predstavnik Avstrije 

 JAPTI, predstavnik 

 mag. Aleksandra Podgornik, direktorica Štajerske gospodarske zbornice 

 Nova KBM d.o.o, predstavnik banke 

 Dušan Mukič, novinar slovenskih oddaj pri Madžarski Televiziji (Slovenski utrinki) 

 Nagrajenci Slovenska nagrada za družbeno odgovornost Horus in SFPO 

13:00 Kosilo 

14:00 Predstavitev slovenskih poslovnih in drugih uspehov Slovencev v svetu in v zamejstvu, s poudarkom na mladih 

Tomaz Vizintin, član društva Slovenci v Milanu Predstavitev dela Društva Slovenci v Milanu 

Bojan Maraz, CEO, designer, Krea.it Od česa bodo živeli jutri naši otroci 

Mladen Tomašič, prvi slovenski ustanovitelj in predsednik 
slovensko - španskega poslovnega kluba 

 Španija: Priložnost za mlade raziskovalce in podjetnike 

Andreja Kovač, predstavnica porabskih Slovencev Predstavitev unijskega projekta »Sosed sosedu«  

Marija Kozar-Mukič, Monošter na Madžarskem Predstavitev unijskega projekta  »Doživetje prostora. 
Otroci – nosilci medkulturnega dialoga«  

Jože Hirnök - predsednik Zveze Slovencev na Madžarskem in 
Andreja Kovač 

Predstavitev Zveze Slovencev na Madžarskem 

15:30 Odmor  

16:00 Kulturno-družabni program Vzpostavljanje neformalnih povezav med podjetniki in 
znanstveniki, Slovenci v svetu, zamejstvu in v Sloveniji 
  

18:00 Zaključek prireditve  

Opomba: V programu so predvideni še dodatni avtorji, ki bodo naknadno uvrščeni v program. Nekateri prispevki bodo objavljeni 
samo v zborniku. 


